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Compétence: Présenter ses préacquis dans la vie familiale et sociale
FEChA: ittt sse s asee e enrneirane

Texto: La educacion

La mujer es la que decide en cierta forma lo que van a ser los hijos: abogado, ingeniero, arquitecto.. ..
Depende de su nivel social quizds; mi padre no quiere que vayamos al colegio porque él no tiene buena
educacion, Mi madre quiere que estudiemos, y ella es la que nos ha empujado a entrar en |a
universidad. Mi papa ha dicho: “épara qué van a estudiar si reaimente me van a ayudar en el campo?”.
Mi madre decia: “No, mis hijos tienen que estudiar mas”.

Esas ideas de mi madre han venido de su familia, porque su familia en cierta medida pertenece a un
grupo social un poco mas alto. Entonces quiere mejorar la condicion social. La unica forma de mejorar
la condicion social es darles profesion a los hijos.

ADAPTADO.

Vocabulario: empujado = poussé; campo =para la agricultura

I-COMPRENSION DEL TEXTO 10 puntos

1-Segun el texto, équién en la familia‘decide lo que van a ser los hijos y cudles son las profesiones

esperadas? 2ptos

........................................................................................................................................................................................

3.iCuat es la profesion del padre del texto -/ Es importante su actividad, demuéstralo?  2ptos

4-tlige la buena respuesta de las que siguen: 2ptos
a} la madre quiere que sus hijos estudien para ayudar al padre
&} 1a madre quiere que sus hijos estudien para preparar una profesion

¢} la madre quiere que sus hijos estudien para tener diplomas

.......................................................................................................................................................................................
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.........................................................................................................

1I-ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 puntos

A-VOCABULARIO 6 puntos
1- Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las de la columna B: (2ptos)
COLUMNA A COLUMNA B

f_,f{/farrimonio Pastel

'\ Primero de enero iglesia

WC;mp/eaﬁos o mchevz'eja
Boda i | Dote ~

2-Reliena los vacios con la palabra correcta: 4ptos

a) Paco fabrica zapatos. Es...cccovv s s (COFAErO, €amarero, zapatero)

b) Mi hermana se ocupa de los viajeros en el avion. Es......cceeeee.ommn....n. (@vionera, azafata, hotelera)
¢) Mama trabaja en SANTALUCIA, pues ella €5......ccccevuiveeereeeressii o b eneiinnnn.. (SECretaria, camarera,
dependienta).

d) ALO’O instala agua en las casas POrque es.........a.dervestinsseaiviverennenn..{(fontanero, plomero, acuatico).

B-GRAMATICA 8puntos
1-Pon el verbo entre paréntesis en la forma que convenga: 3ptos

a) Alos Médicos les . oo iovevreennremmamn..x{gUStAr) un monton curar a los enfermos.

"b)Elfosnoshan........... . ... 4. ... (prescribir) unas pastillas.

¢) De mayor, Belibi.........coone et {ser) sus cirujano.

2-Pasa las siguientes frases al femenino plural: 3ptos

a) El rey mandoén tiene un ledn feroz

.......................................................................................................................................................................................

3- Emplea “por qué, para qué, porque” segiin convenga: 2ptos
A e e . CONTTatas los servicios de un médico?
b) El profesor se pregunta......aivvceeerece s s ncsessecnnen.10s alumnos no estudian mucho.

11-TRADUCCION ) ' 6puntos
1) Pasa al francés las siguientes frases del texto: 3ptos

a) La mujer es la que decide lo gue van a ser los hijos.



b) Felipe 2 hecho grandes estudic:s univers:ta::os,
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2) Pasa al espaiiol las frases siguientes: , 3ptos
a) J'ai vu mon professeur d’espagnol ce matin.

......................................................................... T T T T L L T LT R P P P S T PR Y PP TR TP TR TR

b) L’agricuiteur cultive la tierret le taximan conduit le taxi. -

IV- REDACCION 10puntos
Trata obligatoriamente los dos temas siguientes:

1- Redaccion libre 6ptos

Cuenta una fiesta celebrada recientemente en tu familia

a) da el nombre y el momento, los invitados y |a etapa principal de |a fiesta

b) tu trabajo bien presentado (introduccidn, desarrollo, conclusién)ne debe exceder diez lineas

2- Redaccién semi guiada 4ptos
Completa las frases siguientes:

a) Mi kernano es un taxista pérque
L) Sefior Ronaido es un futbolista POIGUE ..ot e e ene
c) Alberto lama al Mecanico ... vvceereeceie e s

A} D€ MAYOT YO ceeererereeeniee e eenraseeas e e

iBUENA SUERTE A TODOS!



Examen de Espanol

I- COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1. Segin el texto, ;quién en la familia decide lo que van a ser los hijos y cuales son las
profesiones esperadas? (2 puntos) Respuesta: La madre es la que decide lo que van a ser los

hijos. Las profesiones esperadas son abogado, ingeniero y arquitecto.

2. (Por qué el padre del texto no quiere que sus nifnos vayan a la escuela? (2 puntos)
Respuesta: El padre no quiere que sus ninos vayan a la escuela porque él no tiene buena educacién

y prefiere que le ayuden en el campo.

3. {Cual es la profesion del padre del texto? ;Es importante su actividad, demuéstralo?
(2 puntos) Respuesta: El padre del texto es agricultor. Su actividad es importante porque trabaja

en el campo, lo cual es esencial para la produccién de alimentos.
4. Elige la buena respuesta de las que siguen: (2 puntos) Respuesta: b) la madre quiere que

sus hijos estudien para preparar una profesion.

II- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)
A- VOCABULARIO (6 puntos)

1. Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las de la columna B: (2
puntos) Respuesta:

= Matrimonio — Iglesia
= Primero de enero — Nochevieja
= Cumpleanios — Pastel

= Boda — Dote

2. Rellena los vacios con la palabra correcta: (4 puntos) Respuesta:

a) Paco fabrica zapatos. Es zapatero.

¢) Mama trabaja en SANTALUCIA, pues ella es dependienta.

)
b) Mi hermana se ocupa de los viajeros en el avién. Es azafata.
)
d) ALOO instala agua en las casas porque es fontanero.

B- GRAMATICA (8 puntos)

1. Pon el verbo entre paréntesis en la forma que convenga: (3 puntos) Respuesta:

a) A los médicos les gusta un montén curar a los enfermos.
b) Ellos nos han prescrito unas pastillas.

¢) De mayor, Belibi serd un cirujano.

2. Pasa las siguientes frases al femenino plural: (3 puntos) Respuesta:



a) Las reinas mandonas tienen unas leonas feroces.

b) Las princesas senegalesas viajan con las actrices andaluzas.
3. Empieza “por qué, para qué, porque” segin convenga: (2 puntos) Respuesta:

a) (Por qué contratas los servicios de un médico?

b) El profesor se pregunta por qué los alumnos no estudian mucho.

III- TRADUCCION (6 puntos)

1. Pasa al francés las siguientes frases del texto: (3 puntos) Respuesta:

a) La femme est celle qui décide ce que vont étre les enfants.

b) Felipe a fait de grandes études universitaires.

2. Pasa al espanol las frases siguientes: (3 puntos) Respuesta:

a) He visto a mi profesor de espanol esta mafniana.

b) El agricultor cultiva la tierra y el taxista conduce el taxi.

IV- REDACCION (10 puntos)

1- Redaccién libre (6 puntos)
Respuesta sugerida:

= Nombre y momento de la fiesta: Hace dos semanas celebramos el cumpleanos de mi hermana
en casa.

» Invitados: Invitamos a familiares y amigos cercanos.

= Etapa principal de la fiesta: La etapa principal fue cuando cantamos ”Feliz cumpleanosr mi
hermana soplé las velas.

= Presentacion: La fiesta fue muy divertida. Todos disfrutamos de la comida, la musica y los juegos.
Fue un dia inolvidable.

2- Redaccién semi guiada (4 puntos)
Respuesta sugerida:

a) Mi hermano es un taxista porque le gusta conducir y conocer gente nueva.

b) Senor Ronaldo es un futbolista porque es muy talentoso y le encanta el futbol.

¢) Alberto llama al mecdnico porque su coche no funciona.

d) De mayor yo seré médico para ayudar a las personas enfermas.

)
)
)
)
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